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Научна делегација Српске Патријаршије посетила
Петроградску Духовну академију

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 08.04.2025. Са благословом Његове Светости Патријарха
српског Порфирија, у Санкт Петербургу је од 2. до 5. априла боравила научна делегација Српске
Патријаршије, коју су чинили декан Православног богословског факултета Београдског државног
универзитета протојереј Зоран Ранковић и директор Библиотеке Српске Патријаршије Зоран
Недељковић. 

Током боравка у граду на Неви гости су обишли главне знаменотости, поклонили се светињама
Санкт Петербурга и посетили научне библиотеке града. 

Делегација је 4. априла посетила Петроградску духовну академију, где се упознала са историјом
и савременим животом образовне установе, а такође се састала са ректором, епископом



Петергофским Силуаном. У пратњи гостију био је службеник протоколарног одељења
Санктпетербуршке епархије јереј Јевгениј Тимофејев. 

Током разговора дискутовано је о теми размене студената и професора, као и о питању да ли
српски студенти могу да наставе студије на Богословском факултету Универзитета у Београду
након дипломирања у Санкт Петербургу. 

Гости су говорили о својим блиским односима са световним универзитетима: студенти
богословског факултета заједно са студентима других факултета (укључујући и медицински
факултет) пружају социјалну и психолошку помоћ онима којима је потребна, чиме се духовно
развијају. 

Разматрано је питање популаризације српских рукописа који се чувају у Русији. Чланови
делегације заинтересовани су за опис, дигитализацију и отворен приступ овим документима како
би српска наука могла да ради са националним изворима, преноси прес-служба Санкт
Петербуршке духовне академије. 

Епископ Силуан је на крају разговора захвалио гостима на посети и изразио наду у развој односа
између Петроградске духовне академије и Богословског факултета Универзитета у Београду и
библиотеке Српске Патријаршије. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93065/
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